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INTRODUCCIÓN

Los Formatos de Transmisión , en un ambiente de Procesamiento de Datos , se dividen o se presentan de dos posibles maneras : 

* Formato de Transmisión de tipo Serial 

* Formato de Transmisión de tipo Paralelo 

Las cuales se diferencian por la cantidad de información transmitida.

TRANSMISION SERIAL

La Transmisión Serial , en líneas generales , consiste en la Transmisión de un único Bit por vez , utilizando un soporte único de transmisión , dentro de una misma unidad de tiempo. 
En realidad , tal afirmación sólo es válida para sistemas que estén empleando Modems operando en modo Monobit (donde apenas un bit es enviado por unidades de tiempo). Para los demás sistemas , doblebit a cuádruplebit , son enviados más de un bit en un único ciclo de onda. 

Como un tratamiento de modulación pertenece a un sistema de telecomunicaciones , por lo tanto , externo al control del sistema de procesamiento de datos , los datos que deberán fluir a través de los enlaces serán serializados para que el tratamiento del modem pueda ser efectuado. De esta forma , la serialización puede ser entendida como un desencompactamiento del byte , donde los bits son enfilados y entregados a los sistemas de comunicación. 

En transmisión serial solo un canal o camino electrónico, es usado y todos los datos son enviados en secuencia. 
Casi siempre este tipo de transmisión es lenta, la transmisión serial es usada para virtualmente toda las comunicaciones envolviendo largas distancias. Este método envia caracteres (bytes) a ser trans- mitido uno en un tiempo hasta el ingreso del mensaje el cual es enviado. 

La transmisión serial ha sido usada por muchos aos por lo que esta es muy siple y relaivamente el equipo utilizado en su implementación es cómodo, pero una de sus grandes limitaciones es su baja velocidad. 
Este tipo de transmisión es también usada para transferir archivos MIDI(archivos musicales) y en cuestión de que cantidad de cables son necesarios para este tipo de transmisión en comparación con la transmisión paralela la diferencia es de un 40% menor.

TRANSMISION PARALELA

Una transmisión Paralela es cuando ocurre la transmision de un conjunto de bits, utilizando varios soportes fisicos de transmision, dentro de una misma unidad de tiempo. 
Aqui, es cuando ocurre en que los sistemas de procesamiento de datos son protejidos para transferir, entre si una o varias distancias, mas de un bit, generalmente, un byte por unidad de tiempo; Asi mismo otros bits pueden ser transferidos de una unica vez. Esto solamemente es posible gracias a la forma como a la arquitectura del sistema diseñado, los caminos fisicos tienen la capacidad de enviar paralelamente otros bits de una unica vez. 

En transmision paralela el bit esta representando una letra o número (byte) esto es simultáneamente enviado sobre algunas líneas paralelas Las más modernas computadoras toman ventaja de esto, los datos son ruteados dentro del CPU y mecansimos de almacenamiento enun modo paralelo. Casi siempre la transmisión paralela incrementa el costo del hardware lo costoso es justificado por la alta velocidad. Una de las dificultades de esta transmision paralela es que no es aplicable para transferir información de archivos MIDI(archivos musicales)

OBJETIVO

Generar un código que se despliegue en forma paralela y se transmita en forma serial, en el receptor se verifique su autenticidad.
1. DESARROLLO

2. Genere el código de tal manera que antes de la transmisión se observe en leds la palabra codificada.

3. Transmita mediante un cable al receptor.

4. En el receptor verifique que el código de llegada es el mismo que el de salida y despliéguelas en leds.
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CUESTIONARIO

1. ¿Qué es PCM?

La modulación por codificación de impulsos es la codificación de forma de onda más sencilla. Básicamente, consiste en el proceso de cuantificación. Cada muestra que entra al codificador se cuantifica en un determinado nivel de entre un conjunto finito de niveles de reconstrucción. Cada uno de estos niveles se hace corresponder con una secuencia de dígitos binarios, y ésto es lo que se envía al receptor. Se pueden usar distintos criterios para llevar a cabo la cuantificación, siendo el más usado el de la cuantificación logarítmica. 

2. ¿Qué aplicaciones principales tiene?

Para transmisión de voz, sistemas de telefonía, Generalmente la información de audio es codificada mediante PCM(pulse code modulation), es decir a cada muestra se le asigna un valor de 1 o 2 bytes dependiendo si se requiere un muestreo de 8 bits o 16 bits. Cuando se muestrea audio lo que se requiere es perder el mínimo de información, esto se logra aumentando la rata del muestreo, e.g: Para calidad de CD se hace un muestreo de 44100 muestras en 1 seg., lo que es suficiente para "engañar" al oído humano, ya que el ancho de banda de este es de 20 KHz, por consiguiente un muestreo mayor seria imperceptible, ya que el oído no notaria la diferencia. 

PARAMETROS BASICOS PARA LA CODIFICACION PCM CON SEÑALES DE AUDIO 

PRIVATE

Rango de frecuencia(Hz) 
Rata de muestreo(KHz)
Bits por muestra
Rata de bits en Kbps

"Calidad telefónica"
300-3400
8
8
64

"Voz"
50-700
16
8
128

"Audio de bandamedia"
10-11000
24
16
384

"Audio de bandaancha"
10-22000
48
16
768

"CD estéreo"
10-22000
44.1
16
1410

Cuando se codifica en PCM se almacena toda la información obtenida del muestreo, lo que trae como consecuencia archivos demasiado extensos y redundancia de información, lo que hace que se utilicen anchos de banda grandes lo que ocasiona un aumento en el costo de la transmisión. 

3. Explique el uso de la paridad y redundancia en PCM.

Dado que la mayoría de las señales a transmitir son de naturaleza analógica (excepto los datos de ordenador), existe la necesidad de su digitalización. La forma básica de digitalizar una señal es mediante su muestreo y cuantificación mediante lo que se conoce como PCM. No obstante el régimen binario necesario con PCM hace que se precisen grandes anchos de banda para su transmisión. La compresión de señales se refiere a las técnicas de reducción del régimen binario necesario para representar una cierta señal. Se basan en la eliminación de la redundancia que dichas señales contienen así como en las propiedades perceptivas de los sentidos humanos. Las técnicas usadas dependen del tipo de señal (audio, voz, imágenes, vídeo) y de la aplicación (calidad necesaria). 

4. Explique que es un sistema T1 y de la diferencia con un sistema E1 (estos sistemas pertenecen al rubro de telefonía).

E1 (o E-1) es el formato de transmisión digital europeo concebido por el ITU-T y dado el nombre por la conferencia de Administración Postal y de Telecomunicaciones Europeas (Conference of European Postal and Telecomunications Administration, CEPT). Es el equivalente al formato T-1 Norteamericano. Los carriers E2 al E5 son múltiplos del formato E1.

El formato E1 transporta datos a una velocidad de 2.148 Mbps y puede contener 32 canales de 64 Kbps cada uno. El transporta un poco más de datos que T1 (el cual transporta 1.544 MBps) porque, de manera distinta a T1, E1 no tiene el bit de separación de frames (bit-robbing) todos los 8 bits de cada canal son utilizados para codificar la señal. E1 y T1 pueden ser interconectados para uso internacional.

SISTEMA T – CARRIER

El Sistema T- Carrier, introducido en USA en los sesenta, fue el primer sistema que soportó exitosamente la transmisión de voz digitalizada. La velocidad original de transmisión (1.544 Mbps) en la línea T-1 es de uso común por los proveedores de servicio de Internet (ISP) para las conexiones a Internet. Otro nivel, la línea T-3, de 44.736 Mbps, es también utilizada comúnmente por los ISP. Otro sistema de amplio uso es la línea fraccional T-1, la cual es la renta de alguna parte de los 24 canales de una línea T-1 normal.

El sistema T- carrier es completamente digital, y utiliza PCM y TDM. El sistema consta de 4 alambres y provee la capacidad de full duplex (dos alambres para recibir y dos para enviar al mismo tiempo). La corriente digital consiste de 24 canales de 64 Kbps que están multiplexados (El canal estándar de 64 Kbps está basado en el ancho de abnda requerido para una conversación de voz). Los cuatro alambres fueron originalmente un par de alambres de cobre de par trenzado, pero ahora pueden ser coaxiales, de fibra óptica, microondas digitales y otros medios. Un número de variaciones en el número y uso de canales es posible.

En el sistema T-1, la señal de voz se muestran a razón de 8,000 veces por sregundo (8Khz) y cada muestra es digitalizada en una palabra de 8 bits. Con 24 canales siendo digitalizados al ismo tiempo, un frame de 192 bits (24 canales, cada uno con una palabra de 8 bits) se transmite 8,000 veces por segundo. Cada frame está separado del siguiente por sólo un bit, haciendo así un bloque de 193 bits. El frame de 192 bits multiplicado por 8,000 y por los adicionales 8.000 bits que separan los frames hacen la velocidad de 1.544 Mbps de las líneas T-1. Los bits de señalización son los bits menos significativos por frame.

E1 (o E-1) es el formato de transmisión digital europeo concebido por el ITU-T y dado el nombre por la conferencia de Administración Postal y de Telecomunicaciones Europeas (Conference of European Postal and Telecomunications Administration, CEPT). Es el equivalente al formato T-1 Norteamericano. Los carriers E2 al E5 son múltiplos del formato E1.

El formato E1 transporta datos a una velocidad de 2.148 Mbps y puede contener 32 canales de 64 Kbps cada uno. El transporta un poco más de datos que T1 (el cual transporta 1.544 MBps) porque, de manera distinta a T1, E1 no tiene el bit de separación de frames (bit-robbing) todos los 8 bits de cada canal son utilizados para codificar la señal. E1 y T1 pueden ser interconectados para uso internacional.
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